

## Bestyrelsesmøde referat - til medlemmerne

Dato: 04.04.2023 kl.19-21:30

Til stede: Laura, Claus, Linda, Erik, Anja, Nanna

Ikke til stede: Amalie

Referent: Nanna

<b>Agenda</b>	
1. Godkendelse af sidste referat	Godkendes
2. Budget/regnskab	-
3. Sager til behandling	<p><u>3.1 Budget 2023</u> Vi kigger på budget for 2023 – de estimerede indtægter og udgifter for året. Vi taler om hvad honorarer og vederlag skal sættes til.</p> <p><u>3.3 Fordeling af opgaver</u> Vi sætter navne på de udvalg vi vil skabe mellem os internt i bestyrelsen. Vi tager det igen i maj når der er en ny bestyrelse sammensat. Vi fik dog allerede navne på byggeansvarlige, affaldsansvarlige mm.</p> <p><u>3.4 Betalingssager</u></p> <p><u>3.5 Den store låge og folk der hopper over ind mod have 2.</u> Vi taler om løsningsmuligheder. Fx at sætte et planteværk op.</p> <p><u>3.6 Klagesag</u></p> <p><u>3.7 Opdatering af medlemsliste</u> Vi har alle de nye informationer og opdaterer den, så vi kan få den sat op i skabet foran kontoret. Men ved indgangene vil der ikke fremover være navne, blot et oversigtskort over haverne.</p> <p><u>3.8 Årshjul</u></p>

	<p>Vi taler om de ting der skal ske i april og maj. Fx generalforsamlingen. Vi mødes igen inden generalforsamlingen.</p> <p>3.9 Byggesager</p> <p>3.10 Nyt fra inboxen –</p>	
4. Opfølgning på opgaver		
5. Eventuelt	<p>Erik introducerer den grønne bioaffaldsspand! Han deler dem ud til hver have d.05.04.2023 – hvis man har brug for flere grønne poser kan de hentes på genbrugspladsen.</p>	